洛阳市第五十五中学2007年分班考试数学参考答案

1、 基础知识填空：

1、24；2、2009；3、
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二、拓展能力填空：

11、606；12、0.25；13、55；14、19.8；15、8；16、2；17、7n+3；18、175；19、16；20、87.5
三、基本技能解答题：

21、① 13 ； ② 0 ；③  
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27（363-321）
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7×31×0.5=93（元）
28、10000×3.33%×（1-5%）-10000×3.06%×（1-20%）=333×0.95-306×0.8=71.55（元）
29、一月份注入总资金：500000×2=1000000（万元）

二月份注入总资金：600000×4=2400000（万元）

三月份注入总资金：700000×3=2100000（万元）

所以，新股民为股市注入资金最多的是二月，新注入资金2400000万元。

四、能力拓展应用题：
30、设1时x分时针与分针所成的角是90°，则
第一种情况：6x=90+30+0.5x;x=
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第二种情况：6x+90=360+30+0.5x;x=
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32、
每分钟前来的球迷人数：（100×5×10-1000）
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10=400（人）

6个入口同时检票，需要的时间：1000
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（6×100-400）=5（分钟）
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34、设社区商店买进蚊香用了x元，则
       0.9×（1+0.4）x+0.7×(1+0.4)x×0.1=x+300+(0.4x-300) ×0.85
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